
 

 

Hallituksen kokouspöytäkirja 

 

Aika: Perjantai 26. toukokuuta 2023 klo 16.00 

Paikka: Zoom-kokous ja kokoustila Ravintola Lasipalatsi, Helsinki 

Läsnä: 

Niklas Granö pj, Maaria Koivisto, Hannele Helander, Heidi Pyykkönen, Anna Kallanranta, Kalle Partanen, 
Laura Salmijärvi, Terhi Tammi, Taru Juvakka, Anu Varstala, aluksi etänä Niina Jukkara klo 17.15 asti, 
Nonna Vanhalakka klo 18 asti paikalla.  

 

1. Kokouksen avaus. 

Kokous avattiin klo 16.06. 

 

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

Todettiin, että kokous oli laillinen ja päätösvaltainen. 

 

3. Esityslistan hyväksyminen. 

Hyväksyttiin esityslista. 

4. Muut asiat 

a. Psykoterapiakoulutusten kaksiportaisuus 

Anna kertoi psykologiliiton kaksiportaisen psykoterapeuttikoulutuksen ehdotuksesta. Lisätietoja 
Psykologiliiton sivustolla: https://www.psyli.fi/me/liiton-tavoitteet-ja-vaikuttamistyo/eduskuntavaalit-2023/ 

Anna kertoi viitaten psykologiliiton ehdotukseen, että STM ja toimijat selvittävät 
psykoterapian/lyhytpsykoterapian saamista työterveyshuollon/kelakorvauksen piiriin. KL1-luokka 
esityksessä. Tämä tulisi ottaa huomioon alalla tapahtuvissa muutoksissa. Työterveyshuolto on yksi esimerkki 
näistä muutoksista. Päätettiin, että linjatyöryhmän kokouksen esityslistalle lisätään tämä aihe. Lisäksi 
pyritään luomaan Luote Oy:n lyhytterapiakoulutuksesta 15 opintopisteen versio toimipaikkakoulutusten 
tarjontaan. 

https://www.psyli.fi/me/liiton-tavoitteet-ja-vaikuttamistyo/eduskuntavaalit-2023/


 

c. Varsovan jäsenmatkan suunnittelu 2024 

Varsovan matka on suunnitteilla. Niklas on neuvotellut Puolan edustajan Angelskan kanssa. Nonna on 
aloittanut keskustelut Olympia matkatoimiston kanssa. Päätettiin, että yhteyshenkilö Puolan suuntaan on 
Nonna ja matkatoimistoon Hannele. Päätettiin, että heille maksetaan palkkiona tästä työstä Varsovan 
matkasta 2024 jäsenten omavastuuosuus Kopsyn puolesta. 

d. Luote Oy:n KV-koulutukseen liittyen 8.-9.6. päätettiin olla järjestämättä jäsentapahtumaa. 

e. Koko vuoden kokousten aikataulu: 

i. 25.8. Hybridi 

ii. 29.9. Etäkokous 

iii. 27.10. Hybridi 

iv. 24.11. – Pikku Joulu 

v. 12.1. Linjaseminaari – Kopsy kutsuu Luotteen klo 14 - 21 

vi. 16.2. Etäkokous 

vii. 15.3. Hybridi 

viii. 13.4. Vuosikokous 

 

5. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen. 

Hyväksyttiin 17.3.2023 pöytäkirjaan lisäys kohtaan "Muut": 

Heidi esitteli dokumentin "Tule jäseneksi". Siinä alustetut korjausehdotukset (tekstissä punaisella) tehdään 
nettisivuille, mutta avointen kysymysten käsittelyä jatketaan seuraavassa kokouksessa. 

Sovittiin, että uuden jäsenhakemuksen lähettäjän on liitettävä hakemukseen liite ennen lomakkeen 
lähettämistä. Osoitetietokenttään lisätään postinumero, postitoimipaikka ja osoite erikseen. 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja 

Päätettiin, että kaikki osallistujat allekirjoittavat edellisen kokouksen pöytäkirjan sähköisesti. Tämän 
toimenpiteen tarkoituksena on varmistaa, että pöytäkirja saadaan oikein toimitettua PRH:lle yhdellä kertaa. 

Jäsenkirjeeseen päätettiin lisätä ilmoitus 50-vuotisjulkaisutoimikunnasta ja kaivattiin lisää osallistujia tähän 
toimikuntaan. 

Mediatyöryhmän jäsenille osallistuvat Tutkimus- ja julkaisutoimikunnan toimintaan. 

6. Hallinto- ja talousasiat. 
 



a. Vuosikello 
Käytiin läpi ja todettiin hallituksen työskentelevän sen mukaisesti aikataulussa. 
 

b. Excel aikaisemmista päätöksistä 
Käytiin läpi ja todettiin kaiken olevan kunnossa ja kirjattuna. 
 

c. Apurahahakutilanne 
Apurahahakemushaku on avattu 26.5.2023 ja se suljetaan 31.8.2023. 
 

d. Linjaryhmän jäsenhakuilmoitus 
Hakemuksia on tullut 2, mutta määräaikaan on vielä jäljellä 31.5.2023 asti. Jäsentiedotteessa 
mainostetaan Kopsyn FB-sivuja.  
 
Päätettiin, että Hannele Helander lisätään ylläpitäjäksi Kopsyn FB-sivuille.  
 
Päätettiin, että EABCT-mainos lisätään jäsentiedotteeseen. 
 

7. Tapahtuma- ja jäsenasiat. 
Jäsen vastaavana toimii Kalle Partanen. 

6.1. Uudet ja eroavat jäsenet. 

Hyväksyttiin 2 uutta jäsentä ja 5 opiskelija jäsentä. Myönnettiin 50% alennus 3 jäsenelle ja 13 jäsenelle 
hyväksyttiin erohakemus.  

Päätettiin, että Anu tutkii automaattiviestin lisäämistä verkkosivuilta täytettävään 
jäsenhakemuslomakkeeseen. Automaattiviestissä kiitetään ja todetaan, että asia käsitellään seuraavassa 
hallituksen kokouksessa. 

6.2. Syksyn jäsentapahtuman suunnittelun tilanne 

Tapahtumatiimissä jatkaa Heidi Pyykkönen, Nonna Vanhalakka ja Laura Salmijärvi.  

Ehdotettiin, että tapahtuman antia voitaisiin jakaa Instagramissa. 

8. Kouluttajaverkostotyöryhmän asiat ja syksyn KOFO 

Kouluttajafoorumi on 11.11.2023. Ennakkotiedote on lähetetty tilaisuudesta jäsenille. Aiheena on 
"Palautteen vastaanottaminen". Tavoitteena on saada uudet ja vanhat kouluttajat mukaan tilaisuuteen. 

9. SIG – asiat 

Ei kirjattavia asioita. 

10. Mediatyöryhmä 
a. Verkkosivut: Nostettiin aiheeksi yhdistyksen organisaatiokaavion tarkastelu ja kehittäminen. 
b. Verkkolehti: Keskusteltiin verkkolehden julkaisusovelluksesta ja taittamisesta. Tämä asia jäi 

vielä avoimeksi ja vaatii lisäselvitystä. 

 

11. Puheenjohtaja päättää kokouksen. 



Kokous päättyi klo 19.27. 


